

厳選された45種類の植物素材を発酵し、栄養素の量と吸収性にこだわった製法

青汁特有の粉っぽさを解消!"とろみ"と"栄養素"にこだわった

新感覚の口あたり「とろりとした青汁」新登場

-9月28日(水)より自社ECにて販売開始-

URL: https://fine-ec.shop/toromi-aojiru/?utm source=rel&utm medium=pt

健康食品及び医薬品などを製造・販売する株式会社ファイン(本社:大阪市東淀川区、代表取締役:佐々木 信綱)は、青汁を飲む習慣のある方のために、従来の青汁にとろみをつけて口当たりを優しくし、粉っぽさなく飲みやすくした「とろりとした青汁」を、2022年9月28日(水)に自社ネットショップにて販売開始しました。



健康をサポートする商品として長年愛されている"青汁"ですが、健康意識の高まる昨今、より注目が集まっています。一方で、青汁といえば粉っぱさ、独特な苦みや風味をイメージされることも多く、"飲みづらい"商品として考える人もいるのではないでしょうか。

そこでファインは、青汁を毎日の生活で手軽に、無理なく取り入れられる商品があると良いのではないかと考え、お客様の反応を伺ったところ 「青汁を飲んでいると、年齢とともに粉っぽさが気になるようになってきた。」「むせてしまいそうで、青汁を飲むのが少し不安。」という声を多くいただきました。お客様の声から、従来の青汁特有の"粉っぽさ"を解消できないかと考え"とろみ感"に着目し、口当たりがまろやかな青汁として「とろりとした青汁」を開発しました。お湯やホットミルクに溶かして使用いただくことで、身体を温めながら栄養素を補給することもできます。さらに抹茶をブレンドしているので、くず湯のような風味があり、毎日青汁を飲む方はもちろん、青汁初心者の方にも飲みやすくおすすめの商品です。

新感覚の口あたり!飲みやすさはもちろん、素材や製法を厳選し、栄養素もこだわった「とろりとした青汁」の特徴



POINT①お湯やホットミルクで飲む「とろり」とした新しい飲み口の青汁

粉っぽさを解消し飲みやすく仕上げました。お湯などと混ぜて飲むことで身体を温めながら使用いただけます。

POINT②45種類の植物を麹発酵させた「植物発酵エキス(ベジターゼ)」を配合

野菜・果実・キノコ・豆類・穀類・イモ類などを麹発酵させたことで、1杯あたりのポリフェノール量を72mg配合を実現しました。飲みやすいだけでなく、しっかりと栄養素を補うことができます。

POINT③生搾り製法の大麦若葉エキスを使用

効率良く栄養を補うため、栄養素を補給しやすい生搾り製法を採用しました。

POINT④一般的な大麦の2倍以上の食物繊維を含むスーパー大麦を配合

一般の青汁には配合されていないスーパー大麦により、効率良く食物繊維が摂れるよう設計しています。

POINT⑤雑味成分をカット、静岡県産抹茶をブレンドした飲みやすい味を実現

大麦若葉はエキス化により雑味をカットし、美味しくご利用いただけるよう静岡県産抹茶をブレンド。 青汁特有の苦みや青臭さをおさえ、初心者の方でも飲みやすい味に仕上げました。

"とろり"とした口あたりで青汁特有の粉っぽさを解消!飲みやすさと栄養素にこだわった「とろりとした青汁」



・商品名 : とろりとした青汁・価格 : オープン価格・発売日 : 9月28日(水)・内容量 : 1本4g×30本

・摂取目安量 : 1本(4g) / 1日 ※100ml分・栄養素/1本あたり : 食物繊維2.3g、ポリフェノール72mg

※その他13種類のビタミン、11種類のミネラル含有

「とろりとした青汁」のおすすめの飲み方をご紹介

お湯でとろりと



とろっとした ホットな飲み口

水でサッパリ



つるんと飲みやすい 口あたり

お湯と砂糖でほんのり甘く



くず湯風で ホッと一息

ミルクでまろやかに



抹茶ラテのような 感覚でカフェ気分

ファインオンラインサイト限定の、おすすめ定期通販の商品をピックアップ・

■血圧が高めの方におすすめの、新習慣コーヒー



·商品名 : ファインコーヒーW(ダブル)

・価格 : オープン価格

•URL: https://www.fine-kagaku.co.jp/products/detail/667

血圧が高めの方の血圧を下げる機能を持つ GABAと、糖の吸収を抑えることで食後の血 糖値の上昇を抑制するイヌリンを配合した、 毎日の血圧・血糖値ケアにオススメの商品で す。

■睡眠の質を高める「GABA」配合の機能性表示食品



・商品名 : グリネルW (機能性表示食品)

30本分 : オープン価格

価格 : オープン価格

•URL: https://www.fine-kagaku.co.jp/products/detail/812

仕事や勉強などによる一時的・精神的なストレスや疲労感を緩和する機能があることが報告されている「GABA」を配合した、睡眠サポート商品です。

会社/ブランド概要

より美しく、より健康に

株式会社ファインは、健康食品・サプリメントを1974年の設立以来、研究開発・製造・販売をしている会社です。 自社製品については、販売はもちろん製造・研究・検査もすべて自社で行っています。

会社名 : 株式会社ファイン 代表者 : 佐々木 信綱

所在地 : 大阪府大阪市淀川区宮原3丁目5-36 新大阪トラストタワー20F

設立 : 1974年4月1日

事業内容:機能性表示食品、スープやスーパーフードなどの自然食品、

スポーツドリンクやプロテインなどのスポーツ関連食品を

はじめとする「健康食品」・「サプリメント」や、「医療/介護食」、「医薬品」など、様々な「健康」に関わる製品を提供している。

URL: https://corp.fine-kagaku.co.jp/

